

蓝宇花园酒店全程为留守娃提供餐饮住宿

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍 实习生 崔羽彤) 9月14日,《北方新报》刊发《本报邀请5名留守娃进城:和爸妈“益”起过中秋!》,报道刊发后,坐落于呼和浩特市玉泉区锡林南路与南二环交会处的蓝宇花园酒店的总经理岳俊杰给记者打来电话称,希望全程为他们提供住宿和餐饮,“我们酒店门口就是地铁2号线水上公园C站出口,孩子们来

了呼和浩特,坐车过来也比较方便。酒店可以全程为5名孩子和他们的家人提供5间家庭房,2间标准双床房,以及自助餐。”

岳俊杰今年44岁,是内蒙古自治区劳动模范、内蒙古自治区五一劳动奖章获得者,还获得过内蒙古自治区技术能手、烹饪艺术家、中国烹饪大师等多项荣誉称号。多年来,岳俊杰一直热心参与公益,在捐资助学、绿色环保、扶

弱助残方面默默贡献着自己的一份力量。谈及参加此次活动的初衷,他动情地说,没有多想,就是希望能为村里的留守儿童尽一份力。

愿爱如清辉,照亮每一颗留守儿童的心。由北方新报联合阿里巴巴天天正能量发起的2021“益起过中秋”活动自启动以来,受到社会各界爱心人士的关注,大家纷纷打来电话,希望用自己的方式为留守儿童尽一份心意。目前,活

动还在温暖继续,为了让更多无法参与线下活动的热心网友及读者也有机会参与活动,本次活动还特别设置了线上互动环节:9月15~22日,打开支付宝或淘宝搜索“3小时公益”,进入3小时公益平台,找到“陪留守儿童益起过中秋”活动入口,即可在中秋团圆之际,为远方的孩子读一本好书或说一段话,用您的声音和祝福陪伴孩子们。您的每一次微小善行,都可以转化成公

益时长,记录到个人的公益点滴与成长中。一份关爱,一份鼓励,或许能改变孩子的一生。如果您是留守儿童的家长或老师,想为孩子争取一份惊喜礼物,或者是普通爱心人士,想为孩子们捐赠爱心物

资,均可拨打0471-6651113报名。天天正能量合伙人或教育从业者,或具备扎实的专业知识、善于和孩子们沟通互动,或有其他文体方面的特长,也可报名参加活动并优先入选。



应急演练

9月10日,驾驶员学习使用灭火器。为提升公交车驾驶员的应急消防安全意识,增强扑救初期火灾的能力及增强自我防范意识,呼和浩特市公安局轨道公交分局公交治安派出所与呼和浩特市公交总公司开展了2021年消防应急演练,演练包括火灾自救、灭火器使用和擒拿技巧。

文·摄影/北方新报正北方网首席记者 刘晓君



呼和浩特查获假冒服饰等商品8900余件

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 9月13日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,近期,该局通过群众举报,对位于回民区中山西路、赛罕区大学东路和鸿盛工业园区的5家销售假冒注册商标商品罪,被公安部门依法刑事拘留,已被人民检察院批准逮捕。

据介绍,此案中市场监管部门及时联系商标权利人,第一时间取得鉴别材料,果断作出正确判断,及时移送公安机关,充分发挥了部门协作机制在保护知识产权方面的积极作用。

用,落实知识产权执法“铁拳”行动,标志着呼和浩特市在健全知识产权保护闭环体系、打出跨部门知识产权保护“组合拳”上迈出了坚实的一步。

据介绍,今年是“衣食住行”领域专项整治的收官之年,呼和浩特市市场监管局将继续以铁腕执法、抓铁有痕的力度,运用“1+4+N”(1个领导小组,4个领域督导组,N

个旗县区市场监管局)模式,有效构建起“横向全覆盖、纵向全链条、全局一盘棋”工作格局,纵深推进“衣食住行”领域专项整治工作。在“衣”领域方面,尤其加大对知识产权商标侵权方面的案件查办力度,推动“双打”专项行动走上一个新的台阶,进一步提升知识产权服务经济社会高质量发展能力。

五种癌症免费筛查,符合条件者快报名!

新报讯(北方新报正北方网首席记者 查娜) 9月10日,呼和浩特市启动2021年度城市癌症早诊早治项目,符合条件的居民可以进行肺癌、乳腺癌、结直肠癌、上消化道癌(食管癌和胃癌)、肝癌五种常见癌症的免费筛查。

自2016年起,呼和浩特市每年都会启动城市癌症早诊早治项目。该项目由国家卫健委疾病预防控制局牵头,是国家重大公共卫生服务项目。项目通过对肺癌、结直肠癌、上消化道癌、乳腺癌和肝癌五大常见癌症开展危险因素调查和高危人群评估、癌症筛查和卫生经济学评估工作,以发现早期癌症和癌前病变,实施干预措施,达到降低癌症发病率和死亡率、延长患者生存和减轻癌症负担的目的。

今年将进行9000人的防癌风险评估问卷调查,并对3000人次的高危人群进行免费临床筛查,还将对项目历年筛查出的阳性人群进行随访和复查。

此次项目覆盖范围为新城区、玉泉区。筛查对象为45~74岁(以身份证上的出生日期为准)、城市户籍常住人口、未参加过城市癌症早诊早治项目、未被确诊为癌症或严重心、脑、肺疾病或肾功能障碍的居民。凡符合条件且自愿参加的居民,可前往海东路社区卫生服务中心、成吉思汗社区卫生服务中心、小召社区卫生服务中心进行危险因素调查和三项生物学检测。今年呼和浩特市指定的筛查医院为内蒙古自治区人民医院、内蒙古自治区肿瘤医院。

一女孩欲跳楼轻生 消防员及时救下

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍 实习生陈思羽) 9月13日清晨,在呼和浩特市赛罕区富恒国际小区,一女孩因不明原因产生厌世情绪,冲动之下爬到18楼,想要跳楼。幸亏热心群众及时发现报警,消防队员到达现场后,成功将其救下天台。

“早上7点多,我看到这个小女孩在天台上坐了很久,不断张望下面。过了一会儿,她站起来沿着栏杆走到边缘,一只脚试图迈下去,但似乎是看到下面有些害怕,又退了回去。当时真为她捏把汗。”一位目击者对记者说。

记者了解到,当日7时45分,呼和浩特市消防救援支队指挥中心接到报警,称赛罕区富恒国际小区一名女孩欲跳楼轻生,女孩的情绪波动很大,五纬路消防救援站接到指挥中心派警立刻调派车辆人员赶往现场。“我们是7时50分到达的现场,在小区一栋楼的18楼楼顶平台拐角找到了女孩,趁女孩不注意一把将她从护栏边缘拽回到天台的安全位置。”当日出警的一名消防员说。

追偶像追到呼和浩特,河北一女子迷路了……

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 9月12日,一名河北籍妇女自称来大草原追星,在呼和浩特火车东站地铁站内迷路,后警民联手,将这名疑似患有精神疾病的女子送上了返家火车。

9月12日13时许,呼和浩特市公安局轨道公交分局地铁一号线火车东站警务室接到群众求助:一名河北籍女子进入火车东站地铁站,精神恍惚,疑似患有精神疾病,她手推两个大行李箱,自称带着全部家当来大草原追星,但

联系不上对方,一时不知道该去哪里,又坚决不肯回家。警务室执勤民警青格尔图、崔玉、张涵耐心与她沟通,几经周折联系到该女子的家人。由于当天去往河北省邢台市的火车已经停运,民警于是通知该女子家人就近去北京清